

## Consultas Realizadas

# Licitación 393352 - Construcción de Centro de Atención al Cliente

### Consulta 1 - ACLARACION - EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2021
PARA LOS LOTES 2 HASTA 12 "al menos cuatro (4) contrato, durante los últimos cinco (5) años", debe ser 4 contratos para los 11 lotes ó 4 contratos para cada lote. Hasta cuantos lotes puede ser adjudicado por empresa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2021
Debe presentar contrato por cada lote ofertado, de acuerdo a lo requerido en el PBC, no teniendo ningun limite la adjudicacion por empresa garantizado por la libre competencia dispuesta en la Ley 2051/03		

### Consulta 2 - ACLARACION - PLANILLA DE COMPUTO Y PRESUPUESTO

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
En el subitem 23.5 del Lote 5 se encuentra el valor referencial del ítem no así su descripción. También en el Lote 11 ítem 9 encontramos el código de catalogo no la descripción del mismo. Favor verificar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2021
Para los puntos en que en forma accidental no se puso la descripción del trabajo a realizar, favor verificar la planilla de computos metricos en las cuales se encuentran las descripciones completas de los trabajos a arealizar		